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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Darian Solis Rodríguez.

	
	Circunscripción No 34. 
Municipio de Cruces.
Edad: 32 años.    Estado Civil: Soltero
Nivel Escolar: Superior.
Integración: CDR - UJC- MININT.

	Síntesis Biográfica:
Nació el día 21 de julio de 1985 en la provincia de Cienfuegos, en el seno de una familia humilde. Hijo de Heriberto y Esther. Comenzó sus primero estudios en la ENR “René Fraga Moreno en el año 1990. Se destacó en diferentes asignaturas como Ciencias Naturales, como monitor, y Matemática. En el transcurso de la primaria participó en acampadas en el campamento de exploradores y en el campamento Ismaelillo. Culminó este nivel de enseñanza con excelentes resultados académicos. Comenzó sus estudios secundarios en la ESBU “Batalla de Maltiempo”, destacándose en las asignaturas de Matemática e Historia. Participó en todas las etapas de la escuela al campo, así como en las actividades de la OPJM. Culminó sus estudios en este nivel con buenos resultados académicos y matriculó en el Instituto Politécnico “Juan Bautista Jiménez” del municipio de Palmira. Se graduó en el año 2004 de técnico de nivel medio en Mecanización Agrícola.

Continuó los estudios del nivel superiores en el Instituto Superior “Eliseo Reyes Rodríguez” Escuela “Capitán San Luis”. En la misma participó en diferentes eventos deportivos realizados por la FEU.  En el año 2007 fue trasladado para la Facultad Independiente General de Brigada “Luis Felipe Denis Díaz “, en la provincia de Villa Clara, en la que se graduó de Licenciado en Derecho en la especialidad de Técnica Investigativa con el grado de Teniente.

Comenzó su vida laboral en la PNR del municipio de Cruces, donde le realizaron el proceso para el ingreso a la UJC, siendo miembro activo de dicha organización.   Posteriormente pasó a laborar en el municipio de Palmira como Oficial Operativo. Actualmente desempeña la responsabilidad de Oficial Operativo de PTI en el municipio de Cruces.
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