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	CANDIDATO A DELEGADO A LA ASAMBLEA
MUNICIPAL DEL PODER POPULAR

	
	Carlos Antonio Guillen Martínez.

	
	Circunscripción No. 12

Municipio de Cruces
Edad: 50 años       Estado Civil: Soltero
Nivel Escolar: Media Superior
Integración: PCC - CTC - CDR - ACRC - CD.

	Síntesis Biográfica:
Nació el 28 de octubre de 1967, en Ranchuelo, provincia de Villa Clara, en el seno de una familia   campesina. Hijo de José Antonio y Ninfa Dora. Cursó sus primeros estudios en la ENU “Osvaldo Arniella”, donde mantuvo una participación activa en las actividades de la organización pioneril. La secundaria básica la inició en la ESBEC: “Carlos Roloff” y continuó el 8vo y 9no grado en la ESBEC “Batalla de Santa Clara”, participó en las labores agrícolas y en las actividades de la Organización de Pioneros.

Posteriormente se incorporó para obtener el grado 12 en la FOC, hasta ser llamado al Servicio Militar, tarea que cumplió con responsabilidad.

Inició su vida laboral en el Central Maltiempo en el año 1987. Cumplió misión internacionalista en Angola donde le fueron otorgadas las Medallas de 2do grado, Medalla por la misión cumplida y Servicio Distinguido de la FAR. Al regresar de la misión se mantuvo como pequeño agricultor, hasta el 2005 que se incorporó a trabajar en Gastronomía, desempeñándose como administrador en este Consejo Popular. 

 Es miembro de la ACRC y desempeñó el cargo de Presidente en el Consejo Popular en el año 2009. En la Defensa es el Vicepresidente del Consejo de Defensa de Zona.  Es militante del Partido Comunista de Cuba, manteniendo una vida activa en esta organización. Actualmente es delegado a la Asamblea Municipal del Poder Popular,   se desempeña como Jefe de Operaciones de Transporte de Salud, obteniendo resultados satisfactorios en el desempeño de sus funciones. Ocupa el cargo de Vicepresidente de la Comisión se Servicios de la Asamblea Municipal y cumple con las actividades de control y fiscalización, así como con la tramitación de los planteamientos de la población.
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